NH®OPMATHUKA 8 kiaace
29.04.22r.
Tema: IlpakTu4yeckas padbora Ne§
Peanuzayus 0CHOBHBIX an2opummuuecKux KOHCmMpyKuuii é cpeoe
npozpammuposanusn Ilackano

Heap : MOJy4YuTh MPEACTABICHHE O PEaJU3ALMKM OCHOBHBIX aJITOPUTMHUYECKHUX
KOHCTPYKLIMIA B cpene mporpaMMmupoBaHus [lackanb, HayduThCS MCHOIb30BaTh
UX [PU PELICHUH 3a/1a4.
Xoxa padoThl

1. M3yuurth TeopeTnyeckuii MarepuaJj yueOHuka c.106-118.
2. BbINOJIHUTDB 3aJaHUS.

2.1./1aiiTe MOJHBIH OTBET HA BOIIPOCHI:

1. YUTo Takoe sI3bIK MPOrpaMMHUPOBAHUS?

2. 3anumure ciay>keOHble cioBa si3bika [lackans.

3. 3anuIunTe HEKOTOPBIE TUIIBI JAHHBIX B A3bIKe [lackas.

4. Kakoii oneparop ucroisb3yercs nporpammoit Ilackane aiis Beisosa

JAHHBIX HA DKpaH MOHUTOpA?

2.2. BbINOJIHUTH MPAKTHYECKHE 3aIaHUS.
1. HaiiguTe olUMOKM B 3aIIUCH ONEPATOPOB NPUCBAUBAHUSA:
Var g, h:Byte;
f:Real;
¢, q:Char;
b,e:Boolean;
Begin
g:=5.67,;
f:=g+3.789;
c:="t’;
b:=true;
e:=h>10;
q:=c
End.
2. Haiinurte HeBepHble ONepaTopbl MNPHUCBAUBAHUA, €CIH Y —
BeLIECTBEHHOI0, 4 N— HATYPAJIbHOI0 THIIA:

a) y:=nt+1; e) y:=n div 2;

b) ni=y-1; f) y==y div 2;

¢) n:=4.0; g) n:==n/2;

d) y:=trunc(y); h) n:=sqr(sqrt(n)).

3. CocTaBUTH NPOrpamMmy, BLIYHMCJISIIONLYIO JJIMHY OKPYKHOCTH M ILUIOIIAAb
Kpyra paamyca 5,6 cMm.



3anucarb BbIBOJbI NPAKTHYECKOH PadoThI.
BbinonHeHHble paboTbl NpuChINianTe Ha agpec ANEKTPOHHOM NOYThI
isytnikova@mail.ru
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